

你这里加强保护 他那边毁林开矿

黛眉山地质公园“玉体有恙”

本报讯(见习记者 戚帅华)近日,有读者向记者反映,新安县与渑池县交界处的黛眉山景区有人开矿,挖掘铁矿石。为了运送矿石方便,矿主还私自砍伐林木,开山修路。

6日,记者赶往黛眉山景区。据了解,黛眉山为太行山支脉王屋山与秦岭支脉崤山的过渡地带,2005年8月成为国家地质公园,2006年9月成功申报世界地质公园。

到景区后,记者在当地村民的指引下,顺着三门峡市渑池县南村乡金灯河村后的土岭上山,沿途听见一阵轰隆隆的炮声。村民说,这是山上开矿的放炮声,最近几个月经常听见这种声音。

一路上,不断有卡车向山下运送矿石,山脚的平地上也杂乱地堆放着一些铁矿石。从山脚望向山顶,一条新开辟的山路从山脚向山腰延伸,在新鲜土色的映衬下,苍绿的山脉像被割了一条长长的伤口。据村民介绍,这条运矿便道已经修了1个多月,修路毁了不少林木,他们看着非常心疼。

果然,在半山腰,一台挖掘机在不停地工作,便道旁散乱堆放着一些被砍倒的树木。记者粗略估计了一下,这条路已经修了近3公里,最宽的地方有四五米,约有数百亩原始林地因修路而被毁坏,而且毁坏面积仍在不断扩大。

继续前行,记者在黛眉山上

一个叫饮牛潭的地方发现了两个矿洞。两矿洞相距不过10米,据矿工介绍,一个矿洞已经封了,另一个矿洞已经挖了近300米,而那条运矿便道也是为这个矿洞修的。当记者询问在这里开矿是否经过有关部门批准时,矿工们说,他们只替别人干活,其他的什么都不知道。

据当地村民介绍,早在上世纪50年代,省地质勘探部门曾在黛眉山发现的铁矿石进行技术勘探,结论为矿品含铁量小,且呈蜂窝状分布,不建议开采。黛眉山成为世界地质公园后,新安县加大了保护力度,山里的矿井都被封了,但一些开矿者又在渑池县办理开矿手续,于是山那边的矿井又逐

渐多了起来。

修路开矿不仅破坏了黛眉山的山体,而且毁坏了一些原始植被。如何才能制止这种行为?这并不是一个简单的问题,一些矿工说,这里是新安、渑池两县交界的区域,矿井深处的矿石已经很难分清是哪个县的,所以管理起来有难度。

有关人士说,黛眉山上的开矿行为,反映了深层次的景区合作开发问题。即使山这边下再大力气保护,而山那边还是肆意毁林、开矿,保护就显得毫无意义。近两年,我省实施了伏牛山旅游开发战略,我市同南阳、平顶山加强合作,共同构建伏牛山大旅游圈,这无疑对黛眉山风景区的保护、开发有借鉴意义。



让爱心温暖更多人

大学生周浩东说:我是河南科技大学的学生。昨日上午,河科大艺术与职业学院的青年志愿者团体“烛光社”将价值1000多元的钱物捐赠给了新安县磁涧镇东皇小学,并给该校60多名贫困小学生发放奖学金。奖学金虽然不是很多,但贫困小学生们得到这些奖学金后,高兴得围着我们又唱又跳,让我们很有成就感。

记者说:目前,各大高校内由青年志愿者发起的公益活动越来越多,内容温馨感人,形式新颖别致。“烛光社”成员给贫困小学生发放奖学金的事,就很有创意。在寒风呼啸的冬日,市民如果天天能够读到这样“暖心”的新闻,相信都会感叹:有了志愿者的爱心,这个冬天不会太冷。

感谢这位女乘客

市民马先生说:11月30日下午,66路公交车司机小黄开车准备进站时,被3个小流氓殴打,满脸是血地躺在地上。一名女乘客赶紧用纸巾按住他的伤口,并找车把他送往医院,因怕他昏迷,女乘客一路上都在喊“你别睡”。到了医院,她又向医生保证稍后一定把医药费拿来,要求尽快手术。小黄被救过来后,了解到这名乘客叫付红,是石油一公司的职工。

记者说:当公交车司机遭遇殴打生命垂危时,好心的乘客挺身而出,全力以赴地投入到抢救司机的行动中,不但让66路司机感激,更让所有活跃在公交一线的员工感动。付红,你好样的!另外,希望公安部门能介入调查那些殴打司机的人,还司机一个公道。

减速器过多影响通行

市民王先生说:昨日,我开车到孟津县城办事,途经该县某量贩门口的东西大道时,发现这个路段每隔几十米就会有一个减速器,一共有几十个。我小心翼翼地开车,但汽车频繁地上下颠簸,车上给朋友带的几瓶好酒都被颠碎了。这个路段行人并不多,好好的路放这么多减速器干啥?

记者说:减速器一般放置在繁华路段,为的是减缓车速,保护行人的生命安全,本是一件大好事,但减速器放置过多就会给途经的车辆带来不便。如果孟津县这条道路上行人不多,就没有必要放置这么多减速器。希望相关部门能实地考察一下,看看那里是否有必要放置这么多减速器。

小巷天天堵两次

市民张先生说:我住在西工区文宣巷。这里有一家幼儿园,每天的7时30分到8时30分、17时30分到18时30分,接送孩子的家长把这条小巷堵得出不来、进不去,原因是许多人把车开进了窄窄的小巷。

记者说:现在的私家车越来越多,但不能想把车开到哪里就开到哪里,不然本不方便可最后大家谁都不便。(记者 程奇 整理)

别让这里的黏土砖窑死灰复燃

昨日,记者在偃师缙氏镇马河村看到,一个被明令禁止的黏土砖窑生意红火,来拉砖的车有四五辆。据了解,仅缙氏镇现在正在生产黏土砖的砖窑就有近10个,而偃师首阳山等乡镇共有20个黏土砖窑正在生产。

2005年12月22日省政府下发了《关于治理整顿黏土砖瓦窑厂加快发展新型墙体材料的通知》,治理整顿黏土砖瓦窑厂工作在全省全面铺开。2007年4月,我市对黏土砖瓦窑厂的实际情况进行排查摸底。根据近期我省调整的相关政策,我市对全市拆除黏土砖瓦窑厂提出更为明确和具体的要求:地处山区和没有粉煤灰、煤矸石资源的栾川县、嵩县、汝阳县、洛宁县4县的62个乡镇,可暂保留62个黏土砖瓦窑厂,其余368个砖瓦窑厂(包括今年以来死灰复燃的61个、新建的34个),在8月20日前拆除完毕。

然而偃师市一些砖窑主受利益驱动,近日又开始生产黏土砖。他们把烧制好的砖用帆布掩盖逃避检查,有的甚至还新建了砖窑,准备“大干一场”。

本报记者摄影报道



驾校已为张先生重建档案

本报讯(见习记者 戚帅华)没有学车档案就不能参加考试,重新建档又要耗费不少时间。6日,本报刊登《驾照何时能到手》一文,报道了西工区的张先生因学车档案在驾校丢失而无法拿到驾照的消息。昨日,记者获悉,邙山驾校已为张先生重建了档案。

张先生说,报道引起了驾校领导的重视。文章见报的当天下午,邙山驾校业务处的工作人员便让张先生携带身份证、交费发票等到驾校,为他重新建立学车档案。工作人员同时告诉张先生,重建档案并不会耗费很长时间,若进展顺利,一个星期便可将档案建好。

目前,张先生的学车档案已经重新建好,笔试和桩考的成绩也已补好,记录在重建的档案上。

张先生已能够参加12日的路考。

追踪报道

迷路“小哑巴”幸遇“糖葫芦叔叔”

本报讯(记者 杨文静 实习生 冯晓薇)6日11时许,在涧东路和行署路交叉口,卖糖葫芦的王师傅正坐在他的店里打瞌睡,忽然看见一个两岁的小男孩儿出现在窗外。

因为天冷,店里窗户都关上了。这孩子不说话,自己推开橱窗,伸进小手,用手指蘸了点糖葫芦上的糖稀放进嘴里吃。王师傅正想说话,孩子却把窗子关上了。

过了一会,男孩儿又来了,还是悄悄地推开窗户,蘸了点糖稀吃。见这孩子穿得挺好,不像是流浪儿,王师傅便对他说:“孩子,想吃糖葫芦叫你妈妈来买吧。”男孩儿不说话,又走了。

1个多小时后,王师傅吃过午饭,又看见男孩儿站到了店门口。“这孩子莫不是迷路了吧?”王师傅推测。于是,他跟隔壁开小商店的高女士商量了一下,报

了警。天很冷,报警后,他们把孩子带到糖葫芦店里。王师傅塞给孩子一串糖葫芦,高女士也拿来了方便面。

没过多久,派出所民警来了,可是小男孩儿就是不跟民警走。由于孩子只顾吃,被问啥都不说,大家误以为他是个“小哑巴”。没办法,民警还得把他留在糖葫芦店里,叫王师傅看着,希望能等到孩子的父母。这下王师傅着急了:“要是天黑了他父母还不来咋办?”

其实,着急的不止王师傅一人,小男孩儿的家人早就开始找孩子了。据男孩儿的姨父李先生说,孩子丢后,他们找了1个多小时也没找到,只好向警方求助。

在民警的帮助下,李先生找到了糖葫芦店,看到了正在吃糖葫芦的小外甥。孩子的妈妈抱着孩子激动得哭了起来,不过,李

先生倒笑了,他对王师傅说:“这孩子不爱说话,可他爱吃,幸好他遇见了个好心的‘糖葫芦叔叔!’”(线索提供者 王女士)

北邙仙境苑陵园公告

依偎金水河畔,毗邻皇陵,风景秀美

北邙仙境苑陵园是经国家相关部门批准的永久性合法陵园,陵园位于洛阳北邙最高点,是洛阳集火化丧葬、骨灰存放、祭祀怀念等于一体的综合性园林式陵园。仙境苑依偎金水河,毗邻皇陵,枕山蹬河,自然天成。价格实惠,价位从1700元起价,共30余款,供不同层次需求选择。

凡因市创建规划需求而迁坟的客户凭相关手续证明,价格可享受10%的优惠。欢迎咨询、免费参观。

公司地址:涧西区中州西路210号(华山路口西200米)
咨询电话:64250888

洛阳北邙仙境苑实业有限公司